

神都灯宴邀您伊滨过大年

“今年过年我要从四川回来了,没有在自贡看过的灯会,这次我一定要在洛阳补上!”近日,抖音、小红书、微博、头条等各个平台铺天盖地的“神都灯宴”宣传让人看花了眼,家住洛龙区、在四川成都工作的王女士高兴地说,“已经定妆的魔礼海把我带入了‘封神榜’的世界,这次我要去cos一把苏妲己,助力洛阳文旅上大分!”

“神都灯宴”项目是豫川两地企业强强联手,总投资一亿元打造的拥有上百组全新原创彩灯、数百位演员参与、众多体验项目组成的超大规模沉浸式夜游园,旨在引领洛阳IP文化,打造富有生命力、可持续的标杆文旅项目。”该项目负责人介绍。

据了解,项目占地495亩,规模宏大,仅“洛阳神都灯宴”的人场门就有8层楼高,接近两个篮球场长,在18米高空架设的《神都胜境》、长度将近两架空客A320首尾相连的中华巨龙、凌空傲意的《百鸟朝凤》、巨制传奇的《洛神》、10米高的洛阳宫灯、游客可拾阶而上步入花心的超级牡丹花……都会让人感受到极致的视觉震撼,数量、规模都远超以往的洛阳灯会。

“近期我们正在加班加点,24小时不停工地组装灯具、焊接、吊装……目前正在安装洛神飞歌灯组,安装完后可以观赏到洛神的风姿绝美,华袖飘飘,仿佛从画中走出来,在璀璨的灯光中,洛神翩翩起舞的美丽盛景。”

新春佳节,携家人朋友来伊滨游玩,与天宫众仙、美丽洛神邂逅,徜徉在丝路长河里,一眼望千年……感受“月色灯山满帝都,香车宝盖隘通衢”“火树银花合,星桥铁锁开”的夜游盛景,体验灯火璀璨、寓意来年前途光明的“神都灯宴”,这是传统文化的回归,也是民族文化自信的增强。

“项目依据园区现有布局,采用沉浸式游线设计,每个区域均配备相关联的文化演艺内容,打造创意十足、互动体验度高、能引发心灵共鸣的全沉浸场景。同时,配套了亲子互娱、潮玩零售、互动演艺、国风快闪等丰富多样的活动。”项目负责人介绍,“不光是灯宴光彩耀人,已经入驻的百余商家户,也都在加紧装修,小吃街中的新疆美食、开封灌汤包、洛阳水席等,期待大家来伊滨品尝。” (齐英妮 赵晶)



免费租用半个月!全市首个!

伊滨讯 “真是为群众办实事啊,这辅具租赁我在别的省市用过,收费比较高,在咱这儿居然可以免费使用半个月,真是太实惠了!”残疾人家属小王高兴地说。

在刚开始运营的孝文街道养老服务中心“公用辅具租赁中心”内,贴心地为有需要的市民们设置了智慧辅具共享租用点,其中轮椅、拐杖、手杖等可租用辅具达30余种,只需通过微信或支付宝扫码便可租借,使用流程简单快捷。但最让人惊喜的是,在这租用可以免费使用半个月!

该“公用辅具租赁中心”是全市首个共享辅具租赁示范基地。去年以来,区残联深入贯彻落实美丽幸福提升年助力实施特殊困难群众暖心服务行动,积极探索共享辅具免费租赁、康复服务进社区新模式,立足“就近就便”原则,建设共享辅具租赁示范基地,切实满足居民短期应急辅助器具使用及康复服务需求。

“随着人们生活水平提高,残疾人、老年人及病患者人群等出行需求增多,公共场所辅具需求也在逐年增加。”区残联相关负责人介绍,“在我国,共享经济已深入到我们生活的方方面面,我区先行先试,建设惠民的辅具租赁中心,操作便捷,为区残疾人、老年人、急病患者及外地游客提供便利。”

全区公用辅具租赁中心不仅是残疾人的服务点、助残志愿服务站、残疾政策宣传站,更是城市文明形象展示的一个缩影。生动展现了我区对社会服务方面的细致用心,更加体现了政府对弱势群体的关爱。

下一步,区民政局将聚焦示范基地建设的各个环节步骤,针对租赁服务、康复服务中出现的新问题,不断优化服务流程,力争在全区推进康复辅具共享,为广大康复辅助器具需求者提供更加贴心、温情的服务。 (任贵伊)

“三级跳”撑起钢制家具百亿产业链

作为全国最大的钢制家具生产和出口基地,庞村镇围绕贯彻落实市委十二届五次全会暨市委经济工作会议精神,以国际化视野引领钢制家具产业转型升级,着力打造“世界钢制家具之都”,走出了一条持续转型升级的高质量发展之路。

“直播间的各位老铁们,欢迎大家走到咱们的直播间,咱们这边的话是一个展厅,在这里面给大家展示的这个置物架,都是咱们源头厂家里面的。”主播小许正在进行线上直播。

一般来说,直播带货大多“带”的是生活消费品,钢制家具这种“大块头”网友们往往看得多、买得少。但是这些直播间,有针对性地推出书架架、置物架等轻量化家居产品,销量火爆。

洛阳顶峰传媒直播总监张莹说:“以前我们都是采用传统的销售方式,参加展会或者是上门营销。后来也尝试自己在厂里做直播,去年,我们20多个主播,销售额达到了8000万,今年我们打算冲刺下一个小目标。”

眼下,庞村镇拥有各类电商企业1000多家,线上销售额达到26亿元,在天猫、京东、拼多多等电商平台上,钢制家具类

目中经营主体和产品有九成来自庞村镇,销售份额占全国的70%以上。

寒冬时节,走进赛福德医疗科技公司展厅,如同走进一家迷你型医院。前些年,企业瞄准“医养家具”风口,从传统钢制家具生产企业转型成为“医养家具整体解决方案提供商”,销售额连年翻番,生产经营红红火火。

“传统的钢制办公家具已经成为红海市场。经过前期的积累,从2016年我们开始全面转型新赛道,换道让我们从一家传统企业成长为细分市场的领军企业。接下来,我们要紧紧把握住‘医养智能家居’的风口,争取成为行业隐形冠军。”河南省赛福德医疗科技有限公司销售总监张莹说。

抢抓风口换道领跑,给庞村镇钢制家具产业带来了可喜变化。在洛阳合丰办公家具有限公司,企业新引进的柔性折弯中心正在加工一批出口到欧洲的高档文件柜产品。这批订单对组装精度要求苛刻,要求精度控制在正负0.1毫米,相当于一根头发丝直径的一半。合丰公司中标的底气,就源于这些智能化生产装备。洛阳合丰办公家具有限公司生产部部长李武说:“从效

率上来说,它能够替代三到五个工人的工作量,保证了加工质量的稳定性和一致性。这两年像这样的设备,我们还陆续引进了五六十套,机器换人,让企业进入到高质量发展新赛道。”

2021年以来,洛阳市启动实施了新一轮“三大改造”。伊滨抢抓机遇,积极鼓励企业引进新设备、研发新技术,筹建“黑灯工厂”,推动行业向高技术高附加值领域转型。

四十多年来,从一把榔头、一张铁皮的手工作坊,发展到目前1000多个品种、总产值160亿元的产业集群,洛阳钢制家具企业致力于抓风口、换赛道、搞创新,打造出了中国“钢制家具之都”。新年伊始,随着总投资100亿元的洛阳智能家居产业园项目开工建设,更多“三级跳”将在这里上演。

庞村镇党委书记王丹表示:“我们积极推进3300亩的洛阳市智能家居产业园项目建设,围绕钢制家具产业向智能家居产业升级,通过细化产业链、优化功能布局,以科技研发和家具生产为中心,推动全区钢制家具向智能化、绿色化、集群化发展,加速形成中原地区智能家居产业创新基地和转型引擎。” (郭晓晴 石莹 文斌 李照辉)

百花迎新乐中原 福满家园过大年

伊滨讯 1月26日,由区宣传统战部指导,区书法家协会、万安雅集主办的“百花迎新乐中原 福满家园过大年”义写春联、福进万家公益活动走进寇店镇杨屯社区,为社区居民送去新春的祝福。

活动现场,翰墨飘香,充满新春气息的红纸铺满桌面。书法爱好者们挥毫泼墨,笔走龙蛇,一笔一墨为群众书写春联。“龙腾盘舞舞长空,春色满园喜临门”“春临大地百花艳,节至人间万象新”“春风化雨滋春草,春华秋实万物生”……一副副工整的对联,一句句吉祥的祝福,一行行飘逸的书法,承载着对新春的祝福,让群众充分感到了温暖祥和、原汁原味的中国年味道。

“无联不成春,有联春更浓。”据了解,经过前期的精心准备,以及区书法家协会、万安雅集书法爱好者的辛勤付出,此次活动共书写春联1000余副、福卡450张,为杨屯社区居民送“福”纳祥。

据悉,此次活动是为响应河南省文联广泛开展“百花迎新乐中原——河南文艺界新春欢乐行”系列活动的号召,在全市范围内开展“百花迎新乐中原”——书画福进万家公益活动,营造出“千人书写,万人送福”的书法盛况。活动还邀请区音舞协古筝老师孙俊玲现场弹奏,让古筝与书法交相辉映,在优美的旋律中写出对新春最美好的祝愿! (董浩)

两千余户居民即将圆梦新居

伊滨讯 1月25日,诸葛镇六号安置小区(德馨园)挑房仪式正式开始,道湛、梁村社区2000余户居民即将圆梦新居。

叫号、选房、签字、公示……8点46分,第一个挑中房子的小伙拿到了挑房凭证,他早就看中了12层80㎡新房,脸上洋溢着止不住的幸福和笑容。

“自从整村搬迁以来,我们一直盼着早些搬进新房,改善居住环境。”宋大爷一家此次挑中了一套120㎡新房,举着电话激动地向家人报喜。

此次挑房涉及道湛、梁村社区2000余户居民,德馨园现已建成新房15栋,户型有80㎡、120㎡,居民们很快就能入住小区,开启新生活。

“今天是我们社区的‘好日子’。自从社区征迁安置工作开展以来,我和社区群众一同等待,盼望着搬进新家。未来,德馨园内还将配套建设邻里中心、党群服务中心及各类娱乐设施,为群众提供更贴心的服务,共创更美好的生活!”道湛社区党支部书记王永杰对社区未来发展充满信心。 (赵苗苗 刘璐)

寇店新增1处社区体育公园

伊滨讯 近日,走进寇店镇刘李社区新建成的体育公园,鲜亮的运动场地映入眼帘,篮球架、乒乓球桌更是让人忍不住想去打一场比赛。

“这里原来是一片建筑垃圾场,平常群众都是绕着走,经过二十多天的施工建设,新的体育公园成了群众最爱过来的地方。”刘李社区党支部书记李志杰说。

据悉,刘李社区原来并没有设施完备的体育公园。为激发全民运动健身热情,满足群众健康生活的需求,社区“两委”干部对规划的体育公园进行选址协商,并按照施工计划加班加点督促施工。整个施工过程中,挖土机、压路机、运输车以及十几个工人齐上阵,不到一个月的时间,全面完成了包括器材采购的全部工程。

新建成的社区体育公园占地1000平方米,设置一个篮球场、两个乒乓球桌、一个羽毛球球桌、球拍、球类等设施一应俱全,可满足不同年龄段居民的健身娱乐需求。体育公园还在地面铺设PU,增加4米高的围栏和4盏照明大灯,增加群众运动的舒适度、安全性,满足多时段运动需求。社区体育公园建设也得到了多家企业的爱心捐助。洛阳奥佳办公家具有限公司、河南省富德德实业有限公司等14家企业共捐赠资金5.1万元。

崭新的体育公园为社区注入了新的活力,为居民提供了体育锻炼、邻里社交、饭后活动的新场所,受到群众广泛好评。 (杨芳芳)

寇店小米新春销售旺



冬日的黄昏,夕阳透过寇店镇朱窑社区小米加工厂的窗户洒在每个人的脸上,社区党支部书记马庆锁正带领十几名群众忙碌着,他们手脚麻利地将加工好的小米袋袋密封好,一箱箱地排列整齐。

这是企业订购的春节小米礼盒,正值年关,大家一刻也不得闲,从早到晚忙得不亦乐乎,装箱的小米越来越多,大家的内心像喝了小米粥一样香甜。

今年是朱窑小米销售的第八个年头,干部和群众像往年一样卯足了劲,为拓宽销售渠道对接企业、工厂团购而努力。令人意想不到的,今年春节“寇店小米”经过近几年的宣传沉淀后,首次出现年关畅销且销量激增的现象。

与往年不同的是,“寇店小米”新推出了三款礼盒包装,保留原有包装款式的同时,为客户推出了实惠方便的袋装,并对提手进行舒适度优化改进,推动“寇店小米”向标准化、品质化方向发展,为“寇店小米”知名度提高和品牌价值的提升增

加了创新举措。“这几天社区干部和群众日夜忙不停,就为咱社区的小米春节能大量卖出去。”朱窑社区党支部书记马庆锁说。

据悉,朱窑社区经过八年探索,成立寇店小米协会,采取“社区党支部+合作社+农户”模式,联合周边各社区扩大种植面积,形成生态种植、生产加工、品牌销售为一体的产业发展模式,今年的小米产量比去年增加足足一万斤。目前,社区干部正在为“寇店小米”进驻商超零售和突破地域限制网络销售而努力。

下一步,寇店镇将持续落实市委乡村振兴“151”工作举措,发挥社区集体经济合作社的优势带动作用,以特色产业赋能乡村振兴,打造“特”“优”农产品,拓宽村民致富增收渠道,努力让农民腰包越来越鼓、生活越来越美好,奋力绘就宜居宜业和美乡村的崭新画卷。 (杨芳芳)

全市最大!孝文街道养老服务中心正式揭牌运营

1月23日,在喜庆洋溢的排鼓声中,孝文街道养老服务中心正式揭牌运营!

孝文街道养老服务中心位于诸葛镇兴隆嘉苑一组团,占地4000平方米,共有托养床56张,是我市目前面积最大、养老服务功能最齐全、街道综合养老服务中心。内设餐厅、养老服务指导中心、老年生活体验中心、康复锻炼中心、社工服务中心、老年大学、中央厨房、助浴室、中医理疗室、远程问诊室、文体活动室、托养区等多个功能区域,可休闲娱乐、集中托养,还有专业人员提供医疗上门服务。

养老服务中心还联合北京中医药大学东直门洛阳医院伊滨院区及洛阳思亲医院,为老人提供医疗服务,满足周边居民“居家养老”的愿望。 (刘璐 赵苗苗)

